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Wykonawcy uczestniczacy w postepowaniu

o udzielenie zamoéwienia publicznego

Zamawiajgcy, Muzeum Miasta todzi, ul. Ogrodowa 15, 91-065 +.6dz, dziatajgc na podstawie
art. 38 ust2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r., Prawo Zamoéwier Publicznych
(Dz. U. z 2018 r., poz.1986 z p6zn. zm.) w postepowaniu o udzielenie zamowienia
publicznego na roboty budowlane dla zadania pn. ,Rewaloryzacja i modernizacja ogrodu
przy Patacu Poznanskiego — etap I’ udziela odpowiedzi na zapytania do tresci SIWZ i i€j

zatgcznikow.

Pytanie nr 1

Prosimy o udostepnienie projektu o$wietlenia zewnetrznego ogrodu dla wycenienia pozyciji
od 103 do 108 kosztorysu.

Odpowiedz:

Zamawiajacy informuje, iz projekt latarni na wzor istniejgcych lamp z rzymskimi posagami
oraz latarni na stupkach flankujgcych brame, znajduje sie w dokumentacji projektowej
dotgczonej do przedmiotowego postepowania przetargowego (odpowiednio rysunki nr 23

i 24 w projekcie architektonicznym).

Wykonawca powinien przyjaé do wyceny fundamenty betonowe - prefabrykowane
O parametrach zapewniajgcych odpowiednie posadowienie i zamontowanie projektowanych

lamp oswietleniowych. Przyktadowy fundament Zamawiajacy dotacza do dokumentacji —

zat. nr 1.

Zamawiajacy uzupetnia dokumentacje projektowg o przyktadowe karty katalogowe opraw
oswietleniowych. Do wyceny nalezy przyja¢é oprawy o réwnowaznych lub zblizonych

parametrach.
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1. Lampy nadziemne do o$wietlenia elewacji Patacu — zat. nr 2,

2. Lampy dos$wietlajgce niecke fontanny — zat. nr 3,

3. Lampy do$wietlajgce nisze na historyczne fragmenty zabytkowej fontanny — zat. nr 4.

Zgodnie z zapisami w dokumentacji projektowej, dobor konkretnych opraw i ich parametrow
oraz doktadny sposéb iluminacji elewacji Patacu zostanie ustalony na etapie realizacji

po wykonaniu przez Wykonawce prob o$wietleniowych.

Pytanie nr 2

W zwigzku z trwajgcymi obecnie pracami budowlanymi w obrebie budynku Patacu
Poznanskiego, ktérych zaplecze zlokalizowane jest w stopniu znaczacym na terenie ogrodu,
zwracamy sig¢ do Zamawiajgcego z zapytaniem, na jaki termin Zamawiajgcy planuje
przekazanie terenu budowy dla zadania pod nazwa: ,Rewaloryzacja i modernizacja
ogrodu przy Patacu Poznariskiego — etap II” ZP-II/2019. Szczegdlnie istotne jest to dla
zakresu przedmiotu umowy opisanego w par. 1 ust. 1 pkt. 1) litera d), ktérego termin
realizacji wyznacza sig¢ na 6 miesigcy od daty podpisania umowy lub 29.11.2019 r. Okres 6 —
miesigczny wykonania zadania od daty jej podpisania przypada na miesigce jesienne
I zimowe, wykonawca w tym przypadku jest obligatoryjnie zobowigzany do wykonania
przedmiotu umowy w zakresie par. 1 ust 1 pkt. 1) litera d) wciagu minimum 6 miesiecy.
Zaktadajgc, ze przekazanie terenu do celéw inwestycji nastgpi w dniu podpisania umowy
okres zimowy zgodnie z przepisami prawa budowlanego moze nie pozwoli¢ na realizacje

zadania w terminie umownym.
Odpowiedz:

Zamawiajgcy przekaze Wykonawcy plac budowy w terminie 3 dni roboczych od dnia

podpisania Umowy.

Pytanie nr 3

Prosimy o doprecyzowanie kiedy zamawiajgcy przewiduje przekazanie placu budowy do

celéw realizacji zadania.
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Odpowiedz:

Zamawiajgcy przekaze Wykonawcy plac budowy w terminie 3 dni roboczych od dnia

podpisania Umowy.

Pytanie nr 4

Czy Zamawiajgcy przewiduje wydtuzenie terminu wykonania o okres w ktérym niemozliwe
jest przekazanie terenu budowy w catosci, badz tez za wzgledu na warunki atmosferyczne
charakterystyczne dla sezonu jesienno-zimowego oraz zimowego a nie korzystne dla

prowadzenia prac budowlano-konserwatorskich.
Odpowiedz:

Zamawiajgcy nie przewiduje wydtuzenia terminu wykonania o okres w ktérym niemozliwe
jest przekazanie terenu budowy w catosci, badz tez ze wzgledu na warunki atmosferyczne

charakterystyczne dla sezonu jesienno-zimowego oraz zimowego.

Pytanie nr 5

Czy Zamawiajagcy na etapie postepowania przetargowego zna miejsce docelowe
przeniesienia oraz magazynowania figuralnej czesci fontanny pkt. 5 Kalkulacji szczegétowej
ceny oferty, prosimy o wskazanie miejsca przeniesienia i ztozenia elementéw pochodzacych

z przebudowy i renowacji matej architektury (niecka wraz z wtérna fontanng).
Odpowiedz:

Zamawiajacy wyjasnia, iz zakres prac Wykonawcy zwigzany z istniejgcg wtorng fontanng
obejmuje: translokacje fontanny w obrebie ogrodu w miejscu wskazanym przez
Zamawiajgcego przy zachowaniu nalezytej starannosci oraz zgodnie z zasadami
dotyczacymi postepowania z obiektami zabytkowymi/muzealiami, ktére to zasady

Zamawiajgcy przekaze Wykonawcy w dniu podpisania Umowy.
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Wykonawca wnosi o zmiane par. 8 ust. 3 projektu umowy poprzez okreslenie 7 dniowego

Pytanie nr 6

terminu na przekazanie kopii umowy podwykonawczej Zamawiajgcemu. Przedmiotowy
wniosek Wykonawca uzasadnia sprzecznoécig postanowienia par. 8 ust. 3 projektu umowy
z art. 143 b ust. 5 oraz ust. 8 ustawy z dnia 29.01.2004 r. Prawo zamoéwien publicznych,
zgodnie z ktérymi Wykonawca przekazuje poswiadczone kopie umow podwykonawczych
w terminie 7 dni od dnia ich zawarcia. Jest to przepis o charakterze bezwzglednym, ktéry nie

daje podstaw Zamawiajagcym do modyfikacji wskazanych w nich terminéw.

Odpowiedz:
Zamawiajgcy wprowadza zmiane we wzorze Umowy, zgodnie z brzmieniem art. 143 b ust. 5
oraz ust. 8 ustawy Prawo zaméwien publicznych i okresla 7 — dniowy termin na przekazanie

kopii zawartych uméw o podwykonawstwo.

Pytanie nr7

Wykonawca wnosi o zmiane par. 13 ust. 2, ust. 3 oraz ust 4 projektu umowy poprzez
wykreslenie ze wskazanych postanowieri okreslen dotyczacych gwarancji. Przedmiotowy
wniosek Wykonawca uzasadnia sprzeczno$cig powotanych postanowien projektu umowy
z art. 151 ust. 2 i 3 ustawy z dnia 29.01.2004 r. Prawo zamdwien publicznych, zgodnie
z ktérym zabezpieczenie roszczen ustanawia sie jedynie na okres udzielanej rekojmi, ktéra
stanowi odrebng od gwarancji jakosci instytucie prawng. Roéwniez zwrot lub ustanie
zabezpieczenia nastepuje w terminie 15 dni po uptywie okresu rekojmi za wady, nie za$
rekojmi i gwaranciji jakosci. Wykonawca wskazuje, iz w odniesieniu do par. 11 ust. 3 projektu

umowy, ostateczne okresy obowigzywania rekojmi i gwarancji jako$ci moga byé rézne.

Odpowiedz:
Zamawiajgcy wyraza zgode na wykreslenie z przywotanych przez Wykonawce regulacji

zapisow dotyczgcych gwarancji. Stosowna zmiana zostanie naniesiona w Umowie.
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Pytanie nr 8

Wykonawca wnosi o wykreslenie par. 13 ust. 6 projektu umowy. Przedmiotowy wniosek
Wykonawca uzasadnia sprzecznoscig powotanego postanowienia z art. 150 ust. 2 ustawy
z dnia 29.01.2004 r. Prawo zamoéwien publicznych, zgodnie z ktérym zabezpieczenie ustala
sie w wysokosci do 10% ceny catkowitej podanej w ofercie [...]. Wskazany przepis ustawy
w sposob jednoznaczny ustanawia jednorazowy obowigzek dostarczenia przez Wykonawce
zabezpieczenia, ktérego wysoko$¢ nie moze przekroczyé 10% wartosci oferty. Ustanowienie
postanowienia, ktére zobowigzuje Wykonawce do odnawiania zabezpieczenia powoduje
zwigkszenie rzeczywistej wysoko$ci zabezpieczenia (powyzej 10%) i tym samym w razacy

sposdb narusza przepisy ustawy prawo zaméwien publicznych.

Odpowiedz:

Zamawiajgcy wyraza zgode na wykre$lenie par. 13 ust. 6 ze wzoru Umowy.

Pytanie nr 9

Prosimy o informacje, czy wszystkie rzezby wspétczesne na terenie ogrodu sg przeznaczone

do usunigcia czy do renowacgiji.
Odpowiedz:

Zamawiajgcy wyjasnia, iz na terenie ogrodu nie znajdujg si¢ wspotczesne rzezby,

przeznaczone do usunigcia lub renowacji przez Wykonawce.

Jednoczesnie dziatajgc na podstawie art. 38 ust. 6 ustawy Prawo zaméwier: publicznych
Zamawiajgcy wydtuza termin skiadania ofert do 27.08.2019 r., w konsekwencji czego na
podstawie art. 38 ust. 4 ustawy Prawo zaméwien publicznych Zamawiajgcy dokonuje

nastepujgacej modyfikaciji w tresci SIWZ:

1. pkt XI. 8. SIWZ otrzymuje brzmienie:

Oferta wraz ze wszystkimi zatgcznikami powinna stanowié cato$¢ i winna by¢ umieszczona
w zamknietej i nieprzeswitujgcej kopercie. Koperta z ofertg powinna byé opatrzona w dane
Wykonawcy oraz w napis:

»Postepowanie nr ZP-1ll/2019 — na roboty budowlane dla zadania pn. ,Rewaloryzacja
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I modernizacja ogrodu przy Patacu Poznarnskiego — etap II”, nie otwiera¢ przed
godzing 10:00 dnia 27.08.2019 r.

2. pkt XVII. SIWZ otrzymuje brzmienie:
Oferty nalezy sktadac w formie pisemnej osobiscie, za posrednictwem operatora pocztowego

lub przez postarica - decyduje data otrzymania oferty przez Zamawiajgceqo - w zaklejonych

nieprzezroczystych kopertach w pok. 305 (Sekretariat) w siedzibie Zamawiajgcego: Muzeum
Miasta t odzi, ul. Ogrodowa 15, 91-065 t6d7, do dnia 27.08.2019 r. do godz. 09.30.

3. pkt XVIII. SIWZ otrzymuje brzmienie:

Otwarcie ofert odbedzie sie tego samego dnia tj. 27.08.2019 r. o _godz. 10:00 w pok. 305a
w siedzibie Zamawiajgcego: Muzeum Miasta t.odzi, ul. Ogrodowa 15, 91-065 £6dZ.

W przypadku ztozenia oferty po terminie Zamawiajgcy niezwlocznie zawiadamia o tym fakcie
Wykonawce oraz zwraca oferte po uptywie terminu do wniesienia odwotania.

Podczas otwarcia ofert Zamawiajgcy poda nazwy (firmy) oraz adresy Wykonawcow, a takze
informacje wskazane w art. 86 ust. 4 ustawy Pzp, jezeli ich podanie przez Wykonawcéw byto
wymagane.

Bezposrednio przed otwarciem ofert Zamawiajacy poda kwote, jaka zamierza przeznaczy¢
na sfinansowanie zamdwienia.

Niezwfocznie po otwarciu ofert Zamawiajacy zamies$ci na swojej stronie internetowej
informacje dotyczace’

1) kwoty, jakg zamierza przeznaczy¢ na sfinansowanie zaméwienia;
2) firm oraz adresow Wykonawcow, ktorzy ztozyli oferty w terminie;

3) ceny, terminu wykonania i okresu gwarancji
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